

Sokobanja

Na 200. kilometru autoputa Beograd-Niš-Solun odvaja se kod Aleksinca put do Sokobanje u dužini od 30km. Smeštena u kotlini između veličanstvenog Rtnja (1560 m), robustnog i stamenog Ozrena (1117 m) i prelepe Device, razbarkarila se Sokobanja, na idealnoj nadmorskoj visini od oko 400 m, sa izuzetno blagom klimom u kotlini koja je prekrivena cvećem i zelenilom sa bogatim izvorima mineralnih voda i u svetu šuvenih po svojoj lekovitosti. Jedno je od najposećenijih banjsko-klimatskih i turističkih mesta u našoj zemlji.

Izvanredna nadmorska visina, bogatstvo zelenila u okolini, čist i nezagađen vazduh i umerena kontinentalna klima sa malo padavina i magle, čine da je Sokobanja najposećenija banja u Srbiji, ali i banja sa najduže organizovanim turizmom od preko 150. godina. Termalni izvori Sokobanje spadaju među najradioaktivnije u našoj zemlji. Njihova temperatura kreće se od 28 do 45 stepeni celzijusovih.

Bogatstvo mineralnih voda privlači one kojima je potrebno lečenje (hronični bronhitis, bronhijalna astma, psihoneuroze, neurastenije, povišeni krvni pritisak, hronični reumatizam, iškijas, malokrvnost, neke ženske bolesti, iscrpljenost i rekonvalescenti), ali Sokobanja je i stečite zdravih ljudi željnih odmora, rasonode, etnji kroz nedirnutu prirodu prepunu čistog planinskog vazduha, kupanja u jezeru na Ozrenu ili Bovanskom jezeru ili u bazenima sa mineralnom vodom.

Zavod za rehabilitaciju, prevenciju i lečenje hroničnih nespecifičnih i profesionalnih oboljenja pluća "Sokograd" raspolaže sa 370 postelja, od kojih je 200 u novom Zavodu B kategorije.

Više hotela i odmarališta pružaju punu turističku uslugu svim gostima i posetiocima Sokobanje. Spominjemo samo najvažnije: na samoj obali reke Moravice je "Sunce" - hotel visoke "B" kategorije sa 260 postelja, salama za seminare za razne rekreativne i kulturne manifestacije, saunom, bazenom, TV salom, lepim terasama i muzikom. Tu je, takođe, "Zdravljak" - hotel visoke "B" kategorije sa 600 posteljam 10 apartmana, kuglanom, saunom, bazenom i sportskim terenima. Hotel "Moravica" B kategorije ima 200 postelja, sedam apartmana, spomen sobu Ive Andrića, kao i bogatu ponudu za odmor i zabavu, pa "Milošev konak", hotel "Park", hotel "Turist", restoran "Pečina", restoran "Eoka" i drugi.

Opština Sokobanja